

## SLOVO STAROSTY

...pokračování ze str. 1

K tomu bude sloužit nový kontejner, který bude umístěn na sběrném dvoře. Věřím, že to uvítají občané, kteří budou mít možnost nepotřebné, ale ještě užitečné věci do tohoto kontejneru průběžně odkládat a nečekat na organizovaný sběr. Byl bych zklamán, kdyby v tomto kontejneru končily odpady, které sem zásadně nepatří a mají místo v kontejnerech jiných. Věřím, že to zvládneme a budeme mít z pořádku, který po nás zůstane, radost.

### ČISTÁ VYSOČINA ČISTÁ ŘEKA SÁZAVA

K jarnímu úklidu jsou směřovány i krajské a republikové akce. Tradičně se základní a mateřská škola zapojí do akce Čistá Vysočina, která

je na letošek naplánována od 4. 4. do 14. 4. 2014. Zapojit se do této akce umožníme i našim občanům. TrojHáček bude pořádat již třetí ročník úklidu místního potoka, který ústí do řeky Sázavy. S novou výzvou přichází letos i Místní akční skupina Havlíčkův kraj, v dubnu se zaměří na pořádek ještě jednou žáci školy, kdy budou na Den Země uklízet plochy v obci a jejím okolí. Budu rád, když se do nabízených aktivit aktivně zapojí co nejvíce našich občanů. Stejně tak věřím, že i spolky a organizace si své prostory uklidí ke spokojenosti nás všech.

Za vše, co pro náš krásnější městys uděláte, Vám velmi děkuji.

### DRUHÝ SPOLEČNÝ PLES

Letošní plesová sezóna byla naplánována celkem velmi rovnoměrně - sobota 11. 1. myslivci, sobota 8. 2. hasiči a sobota 22. 2. městys a škola. Dřívější tvrzení, že dva plesy po sobě

se konající nemají šanci na slušnou účast, nebyla naplněna. Stejně tak se asi nevrátí doba, kdy se v sokolovně konaly čtyři nebo pět plesů s poměrně dobrou účastí.

Letos se podruhé konal společný ples městyse a základní školy. Naděje, že hudební skupina Fortuna přitáhne více účastníků, snad i pamětníků, se vytratila a 150 účastníků plesu je málo. Možná to bylo i tím, že v okolí bylo v uvedenou sobotu hodně podobných akcí. Povzdechnutí si nad malou účastí rodičů, učitelů a dokonce i občanů už na skutečnosti nic nezmění. I při tak nízké účasti nedošlo k prodělku a zisk více jak dvanáct tisíc bude použit v základní škole na nákup potřebných pomůcek pro žáky. Velký dík patří zejména rodičům žáků první třídy a členům zastupitelstva, kteří se na přípravě, průběhu a organizaci podíleli. Možná příště bude líp.

Otto Hájek, starosta

BOROVSKÉ LISTY, BŘEZEN 2014